

## Anotação de Responsabilidade Técnica - ART Lei nº 6.496, de 7 de dezembro de 1977



**ART Número** 13168928

Órgão Público

Conselho Regional de Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul

Tipo:OBRA OU SERVIÇO Participação Técnica: INDIVIDUAL/PRINCIPAL

Convênio: NÃO É CONVÊNIO Motivo: NORMAL

Contratado

Profissional: DAIANA FRANK BRUXEL Carteira: RS175692 E-mail: daiabruxel2@gmail.com

RNP: 2209244307 Título: Engenheira Civil

Empresa: NENHUMA EMPRESA Nr.Reg.:

Contratante

Nome: MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA E-mail: www.pestana@pro.via-rs.com.br

Endereço: RUA DA REPÚBLICA 96 Telefone: 55 3341-221 CPF/CNPJ: 87613246000117 Cidade: AUGUSTO PESTANA Bairro.: CENTRO **CEP:** 98740000

Identificação da Obra/Serviço

Proprietário: MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA

Endereço da Obra/Serviço: LOCALIDADE DO IJUIZINHO E BOM PRINCÍPIO 96 **CPF/CNPJ:** 87613246000117 Cidade: AUGUSTO PESTANA Bairro: LOCALIDADE DO IJUIZINHO **CEP:** 98740000 UF:RS

Finalidade: PÚBLICO Vlr Contrato(R\$): 3.505.007,10 Honorários(R\$):

**Data Início:** 01/06/2024 Prev.Fim: 31/12/2024 **Ent.Classe:** 

Atividade Técnica	Descrição da Obra/Serviço	Quantidade	Unid.
Projeto	Estradas - Projeto Geométrico	20.332,40	$M^2$
Projeto	Pistas de Rolamento - Pavimentação	20.332,40	$M^2$
Projeto	Drenagem	181,00	M
Projeto	Pistas de Rolamento - Sinalização	20.332,40	$M^2$
Projeto	Obras em Terra e Terraplenagem - Terraplenagem	27.082,40	$M^2$
Fiscalização	Estradas - Projeto Geométrico	20.332,40	$M^2$
Fiscalização	Pistas de Rolamento - Pavimentação	20.332,40	$M^2$
Fiscalização	Drenagem	181,00	M
Fiscalização	Pistas de Rolamento - Sinalização	20.332,40	$M^2$
Fiscalização	Obras em Terra e Terraplenagem - Terraplenagem	27.082,40	$M^2$
Orçamento	PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA COM CBUQ - PROJETO GEOMÉTRICO E SINAL	20.332,40	$M^2$
Elaboração	CRONOGRAMA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO COM CBUQ	20.332,40	$M^2$
Memorial	MEMORIAL DESCRITIVO DE OBRA DE PAVIMENTAÇÃO COM CBUQ	20.332,40	$M^2$

## ART registrada (paga) no CREA-RS em 10/05/2024

	Declaro serem verdadeiras as informações acima	De acordo
Local e Data	DAIANA FRANK BRUXEL	MUNICÍPIO DE AUGUSTO PESTANA
	Profissional	Contratante

A AUTENTICIDADE DESTA ART PODE SER CONFIRMADA NO SITE DO CREA-RS, LINK SOCIEDADE - ART CONSULTA.